Press Release



報道関係者各位 プレスリリース

ほろ苦くて甘い恋のまちコン

全研本社株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:吉澤信男)のグループ会社で、「まちコンポータル(http://machicom.jp)」を運営する CHAMBER MEDIA株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:吉澤信男)は、2014年2月9日(日)に「まちコン Weddy~必勝!!恋する大人のビター&スウィートバレンタイン♪」を開催いたします。

2013 年 9 月より定期的に行われているまちコン Weddy でのお料理合コン。 その第 3 弾、「まちコン Weddy~必勝!!恋する大人のビター&スウィートバレン タイン♪」が 2014 年 2 月 9 日 (日) に開催されます。

前回までの2回は、イタリアンの料理を作るお食事メインのお料理合コンでしたが、今回は、バレンタインということもありスイーツをメインに作る合コンを開催!!

甘さと苦さが恋に似ているティラミスと生チョコ、多くの方から愛されるパスタ カルボナーラを男女で作ります。

さらに、麻布のイタリアンの名店シェフが作る「特製短角牛の赤ワイン煮込み 白トリュフ香るマッシュポテト」も味わえる、と~ってもお得なバレンタインな らではのお料理が楽しめる合コンとなっています。

イベント当日に作ったスイーツを贈りあったりしてみてもいいですよね♪ 2014年のバレンタインは是非、ほろ苦く、あま~くとろけるような大人の恋をしてみてはいかがでしょうか?

■当日のメニュー■

-メイン-

アスパラガスのカルボナーラスパゲッティー

石山シェフ特製短角牛の赤ワイン煮込み 白トリュフ香るマッシュポテト -デザート-

ティラミスとタイムの香りの生チョコ

■開催概要

イベント名:「まちコン Weddy~必勝!!恋する大人のビター&スウィートバレンタイン♪」

開催日:2014年2月9日(日)

最寄り駅:新大久保駅

受付:10:30~

時間:11:00~15:00

参加人数:男性:12人 女性:12人

参加資格:20 才~39 歳までの男女(一人でもご参加頂けます)

参加費用: 男性 6000 円 女性 5000 円

お申し込み方法:参加フォームよりお申し込み下さい

URL: http://www.machicom.jp/tokyo/weddy20140209shinokubo/

■会社概要

会社名: CHAMBER MEDIA 株式会社 所在地:東京都新宿区西新宿 1-4-11

代表取締役: 吉澤 信男 資本金: 56,050,000 円

サイト URL: http://www.machicom.jp/

■お問い合わせ先

CHAMBER MEDIA 株式会社

TEL:03-5321-9541

Email:info@machicom.jp